L A

FICHE DESCRIPTIVE PRODUIT

SERIE FIX

i

Désignation produit : PATTE A VIS METAUX

Référence produit : VOIR TABLEAU

Code EAN : VOIR TABLEAU

Code C : VOIR TABLEAU

Code T: VOIR TABLEAU

Ap4p kb 4k
(AT
\ |

A 414 44

IR

itk

U

Lk
TR

AL Sfu\i WL T

DESIGNATION | REF. MP CODE C CODET EAN FILETAGE | EILETAGE DE | POIDS
RACCORD.
5 X 50 F1X33502 29533502 1091456 | 4048962074505 | M 5 X 50 7 X150 0.780
5X60 FIX33510 29533510 1091461 | 4048962076103 | M5 X 60 7 X150 0.950
5X70 FIX33528 29533528 1091457 | 4048962076110 | M5 X 70 7 X150 1.160
6 X40 FIX33536 29533536 1091460 | 4048962076127 | M6 X 40 7 X 150 0.960
6 X 50 FIX33544 29533544 1091458 | 4048962074512 | M6 X 50 7 X150 1.050
6 X 60 FIX33551 29533551 1091462 | 4048962076134 | M6 X 60 7 X 150 1.260
6 X70 FIX33569 29533569 1091459 | 4048962076158 | M6 X 70 7 X 150 1.500

Description produit :

Patte a vis avec filetage de connexion M7.

Utilisation avec une cheville type HM en acier électrozingué.

Lieu de fabrication du produit : FRANCE

Emballage (nombre de
pieces) :

Regroupement :

Palettisation :

Nature : (carton, film
palette...) :

BOITE

VOIR TABLEAU

VOIR TABLEAU

Dimension LxIxH (mm) :

VOIR TABLEAU

Poids (Kg) :

VOIR TABLEAU

Normes et certifications :




